3‘\‘Z\TTJ\QUE AGKESSIV\_ 3 Y\TTAQUE CAUDALE ‘I’AKAI)E CAUDALE [@:

f Effort : 1 par attaque p403 Effort : Non p48 Effort : Non p49

- TFFETS - - TFFETS - - EFFETS -

Attaque : +3 Une attaque supplémentaire Défense Physique :+1
Dommage +3 (caudale uniquement) Malus a tous les tests : -1
Défense Physique : -3 Malus aux tests d’action : -2 ou
Défense Magique : -3 : : Défense physique : +2
Malus a tous les tests : -2
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CEDER DU TERRAIN A

Effort : 1 p404
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ATIAQUE PRECISE =

>yl g , ATTAQUE ETOURDISSANTE
- ‘EFFETY - - EFFETS - Effort : Non p403
Attaque : -3 Attaque : -2 = e
Si ’attaque réussit, Défense Physique : +1/m cédé ‘EFFETB = 4
elle touche la zone désignée (distance maximale égale au rang en Armes Dommages étourdissants

de mélées ou Combat 2 mains nues) Blessure grave = étourdi pendant
= degré de résultat round
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“DEPLACEMENT EN 2 TEMFS® Fifort : Non p406 = 'CONTOUKNEK LE BOUCLIER |

Effort : 1 p405 - EFFETS - Effort : Non p405

- FFFETS - Défense Physique : +3 - FFFETS -
Combinaison autorisée : Défense Mz:giq}lc 143 Init— Arm Phy bouclier :
Déplacement + Action + Déplacement Malus’nuy tests d achorls; -3 (sauf >Init : Bouclier contourné
Défense Physique : -2 Equilibre, Esquive, etc.) = Imt S ans effet, sauf malus de -2
Défense Magique : -2 sts d’attaque
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VISER 1
Effort : 1 p406 rB()NI) RETABLISSEMENT

Effort : 2 p404
- EFFETYS - - EFFETS -
Bonus prochain test attaque a distance : +2 Bonus prochain test attaque a distance : +3 = ‘EFFETS =
Test Dex (6), le malus d’armure s’applique.

VISER 2

Effort : 1 par round p406
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Possibilité de viser un round complet ou

Plu“e"lls rounds (voir carte Viser 2) Réussite : le pus(mn age se uleve et peut .
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“ DETRUIKE UN BOUCLIER ‘EFHVEK%E}? %

Effort : 1 p405
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ECEPTIONNER UNE CHARGE/{

> ‘EFFETS < Effort : Non p406
= TFFETS ® N’inflige pas de dommages. = ‘EFFETS =

Sur un coup critique, effectuer les dommages Résultat du test de dommage =
+ taille de I’arme. Difficulté du test d’Equilibre.

D¢t|u1t~| le résultat est supérieur au \

Le personnage doit agir a la méme initiative
que le cavalier.
Degré de résultat Bon = %\ \

Test Fquilihpcidu cavalier s
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COUVERT ETOURDI

s p407 p408

S it - ‘EFFETS - - EFFET -

Partiel : Défenses +2 Actions défensives uniquement
Conséquent : Défenses +4 ;i Malus aux tests d’action : -2
Total : NA Défenses : -2

Malus aux tests d’action :
Défenses : -3
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mneni % A SN : g1
TRIS AU DEFOURVU SURPRIS
= ‘EFFETS % p409 p409

Malus n[l;:ﬁ 'r%'d'zi("riml:-7 = ‘EFFETS - S ‘EFFETS -

Défenses : -2 Aucun test d’action autorisé
Défenses : -3




